"一核引领,双元育人,三阶递进"的人才培养模式 改革研讨会议纪要

时间: 2022年3月11日

地点: J6101

主题: "一核引领,双元育人,三阶递进"的人才培养模式

改革研讨

主持人: 巩向玮

参会人员: 商务贸易系全体教师

2022年3月11日,为深化人才培养模式改革,商务贸易系副主任巩向玮主持人才培养模式改革研讨会,商务贸易系全体教师参与此次研讨会。会议内容包括:

一核引领: 以落实立德树人根本任务为核心。

双元育人:校企共同育人。

三阶递进:三阶递进具体分为三个阶段:大一分专业从真实项目业务操作等环节进行教学,如:产品拍摄、详情页设计、图片上传、在线客服、直播运营、产品线上运营与推广、智慧仓储、快递配送等环节;大二全面实践从淄博特产的选品、文案策划、销售数据分析、图片拍摄、直至产品上线、直播营销、线下配送,都全程由校内教师和企业师傅分专业共同指导完成,实现知识真正满足企业需求。同时也宣传地方特产及文化品牌。实现"专业设置与产业需求对接、专业课程与职业标准对接、教学过程与生产过程对接"。大三通过全面推广跟岗实习和顶岗实习,最终完成学生从"学

生一准员工一企业骨干"的身份转变。能力,实现从一般专业技能向综合技能、创新创业能力、可持续发展能力的全面转变;素质上完成从基本素质到思想道德素质、职业素质、人文素质等综合素质的提升。

